
ΛΥΣΗ 

α) Η παραβολι C  ζχει εξίςωςθ τθσ μορφισ 2 2y px  όπου 2 4 2p p   , οπότε 

θ εςτία τθσ ζχει ςυντεταγμζνεσ ,0
2

p 
 
 

 δθλαδι  1,0  και διευκετοφςα με εξίςωςθ 

2

p
x    δθλαδι : 1x   . 

β) Η ηθτοφμενθ εφαπτομζνθ ( )  ζχει εξίςωςθ τθσ μορφισ 
1 1( )yy p x x   δθλαδι 

4 2( 4) 2 4y x y x      . 

γ) Η ευκεία ( )  εκτόσ από το (4,4)  διζρχεται και από το ςθμείο ( 4,0)  . 

H παραβολι C , θ διευκετοφςα δ και θ ευκεία ( )  φαίνονται ςτο παρακάτω ςχιμα. 

 


